



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI ÉS ÁLLAMI TISZTVISELŐI KAR  
ELNÖK

**A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Országos Közgyűlésének  
4/2018. (IV.23.) MKK O.Közgy. határozata  
a 2017. évi költségvetési beszámoló elfogadásáról**

A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Országos Elnöksége az Alapszabály V.3. b) pontjában foglalt jogkörében eljárva megtárgyalta az elnök Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar 2017. évi számviteli törvény szerinti éves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóra irányuló javaslatát, és döntött annak Országos Közgyűlés elé terjesztéséről.

A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar elnöke az Alapszabály VIII.1.m) pontjában foglalt feladatának eleget téve 2018. április 16. napján az Országos Közgyűlés ülés tartása nélküli határozathozatalára bocsátotta az MKK 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolóját.

Az Alapszabály V.35.1. pontja szerinti elektronikus szavazáson az Országos Közgyűlés 65 tagja vett részt, azaz az Országos Közgyűlés az Alapszabály IV.11. pontja alapján határozatképes volt.

Az elnök Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar 2017. évi számviteli törvény szerinti éves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóra irányuló előterjesztésének elfogadásáról a tagok az alábbiak szerint szavaztak: 61 igen szavazat, 0 nem szavazat, 3 tartózkodás, 1 ülés tartását kérem.

Megállapítom, hogy az Országos Közgyűlés a közsolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (6) bekezdés s) pontja, valamint az Alapszabály IV.4. d) pontjában foglalt jogkörében eljárva, az Alapszabály IV. 20. pontjának megfelelően a Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadta.

## INDOKOLÁS

Az elnök az államháztartásról szóló törvény és a költségvetési törvény keretei között javaslatot tesz az MKK 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolójára. Az Alapszabály IV.4. pont d) alpontja szerint az Országos Közgyűlés kizárólagos feladata, hogy az elnök előterjesztése alapján az éves beszámolót elfogadja.

Budapest, 2018. április 23.

*Palich Etelka*

Palich Etelka  
elnök

